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ANEXO 27

Segin el censo focilitado por el Sindiecato del Metal, el censo de trn=
bajadores pertonceientes o dicho Sindiente, dleiribuidea por gruroe de
Enprescs y por ootegorins profecdonnles, es el sigulente:

Evmrosas do 1l a 5 trabajadores = 1,359 total de trobajadores
. * 6a 25 . = 4.799 " w »
" "26 a 50 " = 3,219 - . .
" "51 a 100 - = 2,126 .- = "
" -m a8 ﬁﬂ [ ] = 2'293 L] L] L]
" "251 a 500 . = 1.494 i .
" "S01 a2 1000 . = 2,583 .. e -
- de 1ls001 en adelonte = " " -

— 2297
Zotal do trabei. en Sideremetelung.= 23.170
Distribucidn por categoriass

Lo Ady Be Hela
Expresce de la 5 trabejed. _ - - -
" om 6 a 25 = = 155 881 1,896 1,867
" il By S LB = 100 479 1.282 1,358
" - 51 a 100 " = 118 320 826 862
" " 101 a 250 . = 151 264 799 1,079
" " 251 a 500 » = 144 11 448 T94
" " 501 a 1000 . = 360 249 694 1l.281
. * 1001 en adelante = 433 1,692 2,293
Zotal, exoopto 1o do mmoo do 6 =1.904 2,737 -;.535___ 90538

5i nos atensmos ol artioculo 44 del Regla ento Gemeral de Hlecclonss Sin
dicelos de 1966, loe vocales que pertencoen elegir por cadn categoria
ppofecional sesun el censo anterder y oin hocer diserininseidn entro
Jurndos de Empreca y Enlaces que tembion tendrdn quo guardar una pro-—
peroionnlidad segin su mumero, tendremos lao siguinte dlstribucifng

Expresss deo 1 2 5 trabajadores tendrdn que elegir 3 Voonles

Epresas de 6 en sdelsnte trabajadores, aleglirdn

(Como segun el Sindicato del Metal hay que dlegir 57 voocalen
¥ a los electores directos loo pertenecen 3, ol resto les portenecardn
54 vocales, distribuides de la siguimte —aneras
TECNICOS: 5 Vooales
ADTINIST: T Vecnles ) Esta distribucién es un oimple reparto pro-
ESPECIALs 19 Veenlos ) porcional segun ol cenoo arribas mencionado.

mmamgvm

Sevilla 17 de Octubre de 1966.



nrovoreidn, teniendo en cuente ol numere de trabejadores por grupos do

Bpresas y ol mmero de trmbajadores par categoria prefesional y finale
entre Jurades de E-prema y Inlaces Sindicolem .

Sogdn lo enteriorronte expucsto la distribucién do Voonles deoboria ser
la sipgiiontes

Do 1 a 5 =4.35 trabaj. = .3 Voo. —m% 3 Voonles == 3
n 6 & 25 =4,799 " ml2 = 0,4 2;2 &,7 4,7 5= 12
" 26 p S50=3,219 * - 8 v 0,3 1,1 31 33— 8
. = o - s 0,7 1,9 R _=— ¥
- e = 2,293 * B i . 0y3 0,9 2 2,8 —

" 251 @ 500=1.494 " = 4 " 0,3 0,2 1,1 2,1 — 4
- e 1000 = 2,583 * - & *

~ L]

ﬂr‘ gr’ 1,6 32— 6

fa
>
J
)

T

Tratonde de eliminar dooimsles y redondeando, saldring
-Tse A, E, 1.0, Topl
Do 1 & 5=1,359 trobaja = 3 Voo. <+ 2n total 3 voonles — 3
" 6 & 25 = 4,799 - =ml2 » (1] 2 5 - B 12
" 26 @ S50= 3,219 = =8 [ ] 1 3 3 8
" 51 g 100= 2,126 * =5 0 . B -8B
5 101 8 250 = 2,293 *® -6 * 1 1 2 2 6
" 251 a8 S00= 1,494 * =4 " 1 0 1 2 4
* 501 =1m-u-§.533 . =6 * 1 o 2 3 6

* 1001 en adel.= 5,297 * . 2 1 ]
Zotales 1 -ﬁ S R 23 ﬂu_
Quedn nor hacer la distribucién provorcional segun ol mumere de

Juradoa de E-presa y do Enlaseds Sindicalas,
Sevilla 17 de Octubre do 1066,
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